

一周车事

“援助的翅膀”行动全国启动

6月1日,全国政协委员、中国红十字会郭长江副会长在北京将“援助的翅膀”中国红十字会志愿服务的旗子郑重地交给了MG名爵汽车的党委书记谢钢。这样,在北京、唐山、成都、重庆、南京、常州、深圳、合肥、济南、青岛市十个城市的“援助的翅膀”中国红十字会志愿服务行动启动了。

奔驰4S店举办奔腾赏车会

6月1日,南京奔驰一汽汽车奔腾展厅举行了一场别开生面的赏车会。100多位特邀嘉宾聚集一堂,饶有兴趣地参加了这场集品车展车试驾、游戏互动于一体的精彩活动。

万宇蝉联CRC车队冠军

2008年6月1日,为期三天的全国汽车拉力锦标赛(以下简称CRC)上海站鸣锣收车,圆满落幕。经过激烈的争夺,2007年冠军车队——东南汽车万宇车队(原三菱蓝瑟车队)凭借所有车手的出色表现,蝉联车队分

站冠军、全场冠军,这是2008年车队更名后新赛季取得的第一站冠军,也是延续2007年的“五连冠”。

狮跑杯上演巅峰对决

5月31日—6月1日,东风悦达起亚“狮跑杯”企业五人制足球对抗赛全国总决赛在上海交通大学综合体育馆激情上演。经过激烈角逐,沈阳地区的大连君悦队凭借过硬的球技和出色的战术配合力压群雄,成功登顶总冠军宝座。

安凯客车扮靓迪拜

在阿联酋迪拜举行了一年一度中东地区最大的国际性旅游展会。在THE BIG BUS COMPANY展台上,安凯客车独树一帜,观者如云,络绎不绝。THE BIG BUS COMPANY于去年底首次批量购买了20辆安凯牌HFF6110GS-1城市旅游观光车,主要用于该公司在阿联酋迪拜进行的城市旅游观光业务。

天津一汽启动夏季呵护服务

天津一汽近期推出了主题为“健康呼吸每一天!”的夏季汽车空调服务活动,为用户提供最及时最贴心的专业服务。

服务。根据中国地区气候温差大的特点,自四月下旬开始分为四期在各地陆续进行,到六月底结束。“夏季呵护”将历时两个月,涉及天津一汽所有车型,辐射全国30个省市、自治区,近300家经销商及特约维修站将参与其中。

一汽马自达将启动“夏季清凉”服务

一汽马自达将在全国范围内启动“夏季清凉”大型服务活动,为广大客户提供针对空调系统、冷却系统等夏季常用系统的16项专业免费检测,并提供幸运大抽奖和消费满额送等多项超值惊喜。

长安铃木推出夏季服务周

长安铃木将于6月15日-6月30日期间,特别推出“15年全心感恩,夏日也清凉”夏季服务周活动,此次夏季服务活动将提供11项免费检测,活动期间长安铃木用户还将享受50KM以内免费救援和现场参加保养享受材料费8折,工时费8折的优惠服务。

六种车型“吓退”保险公司

有车族常常会有这样的烦恼,时不时被保险公司的销售人员追着投保。可是有些车主却恰恰相反,他们在为找不到保险公司给他们的爱车上保险而发愁。

近日,上海的一位车主为自己的爱车劳斯莱斯幻影Phantom6749CC购买车险,连续找了好几家保险公司均被婉拒,最后通过车盟车险超市成功投保,保费达到89071元。

难投保车型一:高端豪华车

一些高端豪华车确实不受保险公司欢迎,包括迈巴赫、悍马、宾利等。

车盟车险专家解释说,保险公司考虑的主要因素是风险大小,即车辆出险率的大小。豪华车一旦出险,配件和维修的费用相对较高,所以保险公司对价格过高的豪华车投保都非常慎重。

难投保车型二:稀缺车型

“稀缺车型投保往往比较困难。如果全国都没几辆这样的车,换个配件很难,这样的车会被一些保险公司列入‘黑名单’。”

不过,不同地区对稀缺车型的界定也有不同,“一些车型在江苏数量很少,但在北京可能多一些,就不算稀缺车型。”

难投保车型三:老旧车型

老旧车型也不受保险公司欢迎。“老旧车型,尤其是使用10年以上的车型,出险率很高,保险公司往往不愿为其承保。

前些年的一些进口车,如老款皇冠、菲亚特126P等,尽管车龄较长,但现在依然可以使用。还有目前国内已经停产的老上海、标致505等老旧国产车也有少量在用。

难投保车型四:营运车辆

营运车辆投保也比较困难。一家保险公司的工作人员告诉笔者,营运车辆行驶时间长,常常存在人歇车不歇的情况,车况很差,驾驶员往往会疲劳驾驶,很容易发生交通事故。

都要从国外寄过来。由于维修费用很高,保险公司付出的代价大,也不愿承保。

难投保车型五:配件较贵的低价车

豪华车投保难,一些低价车也有同样的尴尬。据了解,国内有一些车,售价并不很贵,配件却比较昂贵。这些车为了抢占市场,采取低价入市的销售策略。

难投保车型六:易盗车型

保险公司对目前市场上容易被盗的车型投保时非常谨慎,因为车辆被盗,保险公司赔付的金额会比较高。

CARS 车盟 3周年送惊喜好礼 4008889393

南京朗华汽车公司 佳宝微客系列 瑞瑞达系列 北斗星系列 浪迪系列

长安之星2 买长安之星2代 一年修车不花钱 庆端午购车即送2008元现金大礼

厦门金龙客车有限公司 邦联车业集团 提供大型国企单位优质厂包车业务

双环汽车 SHUANGHUAN AUTO 双环高压共轨CEO 08款隆重上市

HYUNDAI 江苏东源 雅科仕、维拉克斯、雅尊、新胜达、酷派

南京联骏汽车销售有限公司 骏捷FRV 精品家轿上市 火爆预定中

宝来 特价车 最大优惠 2.5万 宝来时尚自动型 指导价135800元 特惠价110800元